



UHAPŠENI KOMESAR POLICIJE, ADVOKAT I BIVŠI PRIPADNIK ABH

Istraga zločina nad srpskim civilima

ŽELJKA KNEŽEVIĆ

SARAJEVO » Zbog sumnje da su počinili zločine nad srpskim civilima uhapšeni su komesar policije, advokat i bivši komandant Armije BiH.

Pripadnici SIPA su na području Goražda i Sarajeva uhapsili advokata Ibru Merkeza (73), komesara MUP Bosansko-podrinjskog kantona Ešefa Hurića (57), te Ahmeta Sejdića (55).

Oni su pod istragom u dva predmeta i sumnjiče se da su kao službenici policije i vojske počinili ratne zločine 1992. i 1993. godine. Merkez i Hurić su osumnjičeni da su kao komandanti SJB Goražde učestvovali u protivzako-

nitom zatvaranju stanovništva srpske nacionalnosti u prostorijama MUP u Goraždu.

– Sumnjiče se da su planirali, naredili i učestvovali u zatvaranju više od 100 osoba srpske nacionalnosti, među kojima su bila i deca. Civilni su mesecima držani u nečovečnim uslovima, a od posledica zatvaranja, loših uslova i nepružanja pomoći, dve osobe su preminule – rekli su u Tužilaštvu BiH.

Sejdić se tereti da je kao



AHMET SEJDIĆ SE TERETI DA JE OD JULA 1992. DO FEBRUARA 1993. NAREĐIO I POMAGAO U ZATVARANJU, RASELJAVANJU I MUČENJU DESETINA SRPSKIH CIVILA I RATNIH ZAROBLJENIKA



PORODICE JOŠ ČEKAJU

Nedeljko Mitrović je rekao da porodice žrtava mogu biti umirene samo ako tužilaštvo otvori procese stradanja Srba u Mrkonjić Gradu, Sijekovcu, Dobrovoljačkoj, Podrinju, Sarajevskoj regiji, slučaj "Atif Dudaković", te razotkrije farsu od slučaja Naser Orić.

komandant Prve višegradске brigade na teritoriji opština Rudo, Višegrad i Goražde od početka jula 1992. do sredine februara 1993. godine naredio i pomagao u zatvaranju i raseljavanju, te mučenju više desetina srpskih civila i ratnih zarobljenika VRS. Više osoba je umrlo. Tužilaštvo BiH je u ovom predmetu saradivalo sa CJB Istočno Sarajevo i Tužilaštvom za ratne zločine

Srbije.

Predsednik Saveza logoraša RS Branislav Dukić smatra da hapšenjem nižerangiranih vojnika i stražara tužilaštvo nastoji da "zamaže oči" javnosti o pro-cesuiranju ratnih zločina nad Srbima.

Komentarišući hapšenje, predsednik Republič-



Više uhapšenih i mučenih je umrlo od torture

ke organizacije porodica zarobljenih, poginulih boraca i nestalih civila Nedeljko Mitrović rekao je da je to urađeno kako bi se prikrilo nerad na provođenju Strategije za rad na najsloženijim predmetima ratnih zločina, čiji sedmogodišnji rok ističe u decembru ove godine. ■